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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/04/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

IVAN VALENTE (PT, SP) - Leitura da nota Não à Censura, à Tortura, à

Ditadura, de Fernando Brant, em homenagem às vítimas da ditadura militar.

Resultados da Revolução de 1964. Papel das Forças Armadas brasileiras.

Oportunidade de debate do processo democrático e da realização de mudanças

sociais.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Retrospecto da instituição do Dia da Mentira —

1º de abril. Utilização, pelos prepotentes, da farsa e da mentira como estratégias de

conquista e manutenção do poder. Investigação de negociações nebulosas do

Subprocurador-Geral da República, José Roberto Santoro, com contraventor e de

denúncias contra o ex-assessor da Casa Civil Waldomiro Diniz.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Homenagem ao Ministro de Estado do

Controle e da Transparência, Waldir Pires, ao ensejo do transcurso dos 50 anos de

vida pública. Luta do homenageado em defesa da moralidade, dos direitos humanos

e da democracia. Caráter leviano de acusações contra Waldir Pires à frente da

Controladoria-Geral da União.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Importância da prioridade governamental nos

investimentos no esporte. Vantagens advindas da prática desportiva.

ATHOS AVELINO (PPS, MG) - Congratulação à Universidade Estadual de

Montes Claros pelos resultados obtidos no Exame Nacional de Cursos,

especialmente na área de odontologia.
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Regozijo com a aprovação, pela

respectiva Comissão Especial, do parecer do Relator Átila Lira à Proposta de

Emenda à Constituição nº 54, de 1999, sobre a regularização funcional de

servidores contratados sem concurso público. Solicitação à Casa de aprovação da

matéria.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Transcurso de aniversário do golpe militar

ocorrido no Brasil. Elogio ao Ministro de Estado do Controle e da Transparência,

Waldir Pires, pelos serviços prestados ao País no combate à ditadura militar e à

corrupção. Necessidade de devolução aos cofres públicos, pelo ex-Prefeito

Municipal de Serrolândia, Jaime Ferreira Franco, de recursos desviados durante a

gestão.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Alteração da data do pagamento dos

proventos de aposentados e pensionistas após aprovação, pelo Congresso

Nacional, de emenda apresentada pelo orador à medida provisória sobre o reajuste

do salário mínimo.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP) - Transcurso do 15º aniversário de criação da

Diocese de Campo Limpo, no Estado de São Paulo. Alcance social de obras

desenvolvidas pela entidade religiosa.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Transcurso do 311º aniversário de

fundação de Curitiba, Capital do Estado do Paraná.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Associação às manifestações

em defesa da democracia. Homenagem às vítimas da ditadura militar.

PROMOTOR AFONSO GIL (PDT, PI) - Ofício encaminhado ao orador pelo

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, Desembargador José Soares

de Albuquerque, a respeito do repasse de recursos orçamentários à instituição pelo

Governador Estadual.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Fator determinante de crises enfrentadas

pelo País. Estabelecimento, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de diretrizes
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com vistas ao desenvolvimento sustentável do País. Empenho do Governo petista

na organização do serviço público. Observância, na aprovação do Orçamento Geral

da União e do Plano Plurianual de Investimentos, do equilíbrio da dívida pública

brasileira, do restabelecimento da estabilidade democrática e do fortalecimento da

sociedade civil organizada. Convite aos Parlamentares para participação na 3ª

Conferência da Amazônia, em Porto Velho, Estado de Rondônia.

B. SÁ (PPS, PI) - Divulgação de pesquisa do Instituto Brasileiro de Geografia

e Estatística sobre o desempenho da economia brasileira em 2003. Elevação dos

índices de desemprego no País. Necessidade de realização de investimentos

governamentais na área de infra-estrutura, com vistas à geração de emprego e

renda. Revisão da dívida do País junto ao Fundo Monetário Internacional.

RICARDO BARROS (PP, PR) - Defesa de fortalecimento das agências

reguladoras de serviços públicos. Rescisão pelo Governador do Estado do Paraná,

Roberto Requião, de contratos firmados com empresas estrangeiras.

Posicionamento do Governador paranaense, contrário à abertura de CPI para

investigação de irregularidades no Porto de Paranaguá. Participação de comitiva

formada por membros da Câmara dos Deputados e por técnicos do Ministério dos

Transportes e da Agência Nacional de Transportes Aquaviários nas negociações da

greve de trabalhadores do Porto de Paranaguá.

ZARATTINI (PT, SP) - Análise dos 40 anos do golpe militar ocorrido no Brasil.

Avaliação do papel dos militares durante o período de exceção. Comparação entre

as ações dos Governos de João Goulart e Luiz Inácio Lula da Silva.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Transcurso do 40º aniversário da Revolução

de 1964. Conveniência da abertura, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, dos

arquivos das Forças Armadas durante a vigência da ditadura militar. Maior empenho

do Governo Federal na busca dos corpos dos desaparecidos políticos.

ALMIR SÁ (Bloco/PL, RR) - Realização da Conferência Nacional da Amazônia

e Desenvolvimento Sustentável, patrocinada pela Maçonaria. Documento Carta da

Amazônia, sobre a necessidade de superação dos impasses da região, sobretudo
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da crise gerada pela demarcação em área contínua da Reserva Indígena Raposa

Serra do Sol, no Estado de Roraima.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Despropósito da tese defendida pelo Ministro

da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, da existência de processo de conspiração contra

o Governo Federal. Repúdio à tentativa de intimidação do trabalho de investigação

do Ministério Público de possível envolvimento de ex-assessor de Assuntos

Parlamentares da Casa Civil da Presidência da República com o crime organizado.

Apoio à instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito para apuração das

irregularidades. Qualificação do Subprocurador-Geral da República, José Roberto

Santoro, para elucidação do caso.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Oposição de Parlamentares à continuidade do

funcionamento da CPI de investigação da ação de grupos de extermínio na Região

Nordeste.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Críticas à postura do Subprocurador-Geral da República, José Roberto Santoro, em

conversa com Carlos Cachoeira divulgada pela TV Globo. Defesa das ações da

Controladoria-Geral da União para combate à corrupção. Denúncia de

irregularidades em administrações Municipais do Estado da Bahia.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Transcurso do 40º aniversário do golpe de

1964.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Transcurso do 70º aniversário das

atividades da empresa mineira Mascarenhas Barbosa Roscoe S.A. — Construções.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Lançamento, pelo Ministério das Relações

Exteriores, do Programa de Ação Afirmativa: Bolsa-Prêmio de Vocação para a

Diplomacia a candidatos afro-descendentes.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Leviandade de declaração do Ministro da

Justiça, Márcio Thomaz Bastos, sobre suposto conluio entre o Subprocurador-Geral

da República, José Roberto Santoro, e o ex-Senador José Serra para
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desestabilização do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Inadmissibilidade da

procrastinação do reajuste do salário mínimo.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Defesa de concessão, pelo Governo Federal,

de aumento do salário mínimo e de reajuste dos proventos dos aposentados. Relato

de reunião do Fórum Parlamentar Catarinense e do Fórum Parlamentar Gaúcho.

Contrariedade à proposta de elevação do percentual da contribuição previdenciária.

Sugestão ao Governo Federal para estabelecimento de cronograma de pagamentos

a beneficiários do INSS.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Acerto da edição de resolução pela Agência

Nacional de Vigilância Sanitária sobre a obrigatoriedade da explicitação das

informações contidas em bulas de medicamentos.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Indignação com o estado de abandono

das rodovias brasileiras. Apelo ao Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento,

para liberação de recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico

com vistas à reforma da malha rodoviária.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - União de Parlamentares dos

Estados de Santa Catarina e do Rio Grande do Sul em busca de recursos para

reconstrução de áreas afetas pelos efeitos da estiagem e do ciclone Catarina.

SERGIO CAIADO (PP, GO) - Apresentação de proposição.

PAULO MARINHO (Bloco/PL, MA) - Apoio à pauta de reivindicação do

movimento grevista da Polícia Federal.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Inadmissibilidade da procrastinação do

reajuste do salário mínimo.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Intransigência do Governo do Rio

Grande do Sul no atendimento à pauta de reivindicação dos servidores estaduais em

greve, particularmente a categoria dos professores e servidores públicos, inclusive o

do setor de segurança pública. Necessidade da busca de negociação, pelo Governo
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Federal, em relação aos prejuízos decorrentes da Lei Kandir sobre as finanças dos

Municípios brasileiros.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Protesto contra a postura do Subprocurador-

Geral da República, José Roberto Santoro, no episódio envolvendo o Ministro-Chefe

da Casa Civil da Presidência da República.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Aditamento ao discurso proferido pelo orador

no Grande Expediente da sessão ordinária de 31 de março de 2004.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Anúncio da implementação da Política

Industrial, Tecnológica e de Comércio Exterior pelo Governo Federal. Perspectiva de

reversão da escalada do desemprego e da queda da renda média familiar no País.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Perspectiva de agravamento da

escalada do desemprego com a aprovação da Medida Provisória nº 168, de 2004,

sobre a proibição de bingos e caça-níqueis. Contrariedade ao banimento do amianto

no País. Repúdio à profusão de escândalos com base em fitas de vídeo

comprometedoras.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Improcedência das acusações contra o

Governador do Estado de Pernambuco, Jarbas Vasconcelos, no tocante à aplicação

de recursos oriundos da venda de ativos da Companhia de Eletricidade de

Pernambuco.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Aumento no preço dos componentes da

cesta básica no País.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Louvor ao desempenho da Companhia

Vale do Rio Doce em favor do desenvolvimento econômico e social do País.

Congratulações ao corpo técnico da empresa, ao ensejo da posse do novo

Presidente, Roger Agnelli, e de seus Diretores.

LUIZ PIAUHYLINO (PTB, PE) - Transcurso do 85º aniversário de fundação do

Jornal do Commercio, de Pernambuco.
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TAKAYAMA (PMDB, PR) - Fornecimento pelo Brasil de energia elétrica à

Argentina em caráter emergencial. Conveniência de ampliação dos investimentos

brasileiros na exploração de gás natural.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Prejuízos socioeconômicos provocados

pelo estado precário da malha rodoviária federal. Urgente realização de

investimentos governamentais na recuperação e manutenção das rodovias

brasileiras. Situação de abandono das BRs 060 e 153 no Estado de Goiás.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Preocupação com o anúncio, pelo Governo

Federal, de suspensão do Fundo de Financiamento do Estudante do Ensino

Superior. Importância dos investimentos na educação.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Anúncio, pela Caixa Econômica

Federal, da elevação dos recursos destinados aos setores de habitação e

saneamento básico no País.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Visita, à Casa, dos estudantes Ricardo Lovatto

Blattes e Guilherme Saideles Genro, da Faculdade de Direito da Universidade

Federal de Santa Maria, para conhecimento dos trabalhos legislativos.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Necessidade de criação de novas

frentes de trabalho no País.

CARLOS WILLIAN (PSC, MG) - Análise da política ambiental brasileira.

Transcurso do Dia Internacional da Floresta. Apresentação de sugestões para

preservação das florestas. Importância do exercício da responsabilidade social nas

empresas.

JOÃO TOTA (Bloco/PL, AC) - Alerta às autoridades sanitárias do País sobre a

proliferação de casos de malária no Estado do Acre, particularmente no Vale do

Juruá.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Solicitação ao Presidente João Paulo

Cunha de inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 4.115, de 2001, sobre

obrigatoriedade de realização, pelos partidos políticos, de prévias eleitorais para

indicação de candidatos aos cargos de Presidente da República, Governador de

Estado e Prefeito Municipal.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Como Líder) - Repúdio à tentativa de

intimidação, pelo Governo Federal, da função de apuração, pelo Ministério Público,

do envolvimento do ex-assessor de Assuntos Parlamentares da Presidência da

República em ilicitudes. Nota Em busca da verdade, subscrita pelo PSDB, sobre a

declaração do Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, acerca de suposta

conspiração contra o Governo.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Depoimento do líder do Movimento

dos Trabalhadores Rurais Sem Terra, João Pedro Stédile, na CPMI da Terra.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário de estudantes da

Faculdade de Direito de Jacarezinho, Estado do Paraná.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Presença no plenário de delegação da

Faculdade de Direito do Município de Jacarezinho, Estado do Paraná. Importância

do agronegócio para a economia do País. Ameaças à trajetória de crescimento da

agropecuária brasileira. Críticas ao Plano Nacional de Reforma Agrária do Governo

Federal.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Aumento dos recursos

orçamentários destinados à agricultura familiar na Região Nordeste.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência acerca

do encaminhamento à Casa de medida provisória sobre o aumento do salário

mínimo.
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JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF) - Irrelevância dos recentes escândalos

protagonizados por agentes políticos em face da gravidade da crise socioeconômica

brasileira. Inoperância do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Inoportunidade da

aquisição de aeronave pela Presidência da República. Contingenciamento de

recursos do Orçamento Geral da União de 2004. Precariedade da malha rodoviária

nacional. Escalada da violência no País. Viabilidade orçamentária da concessão

imediata de reajuste significativo do salário mínimo. Necessidade de contemplação

de emendas orçamentárias de Parlamentares para investimentos infra-estruturais

nos Municípios.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Atos da Presidência sobre a criação de

Comissões Externas destinadas à averiguação de decisão do Conselho

Administrativo de Defesa Econômica proibitiva da aquisição da empresa Chocolates

Garoto pela multinacional alimentícia Nestlé; ao acompanhamento da construção de

oleoduto de transporte de petróleo da Bacia de Campos, no Estado do Rio de

Janeiro, para o Estado de São Paulo; sobre criação de Comissões Especiais

destinadas ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 272, de 2000, sobre

o registro consular do nascimento de brasileiros no exterior; da Proposta de Emenda

à Constituição nº 002, de 2003, sobre a facultatividade da lotação funcional na

cessão de servidores públicos; da Proposta de Emenda à Constituição nº 231, de

1995, sobre a redução da jornada máxima de trabalho para 40 horas semanais; da

Proposta de Emenda à Constituição nº 524, de 2002, sobre a instituição do Fundo

para a Revitalização Hidroambiental e o Desenvolvimento Sustentável da Bacia do

São Francisco; e do Projeto de Lei nº 1.756, de 2003, sobre a Lei Nacional da

Adoção; e sobre instalação de CPI para investigação do tráfico de animais e plantas

silvestres brasileiros, a exploração e o comércio ilegal de madeira e a biopirataria no

País.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Transcurso 40º aniversário

da Revolução de 1964.
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ÁTILA LINS (PPS, AM - Pela ordem) - Urgente destinação, pelo Governo

Federal, de recursos arrecadados com a Contribuição de Intervenção no Domínio

Econômico para recuperação da malha rodoviária brasileira, particularmente da

BR-101, entre Brasília e Belém.

SERAFIM VENZON (PSDB, SC - Pela ordem) - Retrospectiva da atuação

parlamentar do orador. Anúncio de afastamento da Casa para participação nas

eleições municipais.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Nota subscrita pela

Comissão Executiva Nacional do Partido da Frente  Liberal sobre a iniciativa do

partido de antecipação do reajuste do salário mínimo para 1º de abril, incluindo os

aposentados e pensionistas.

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Convênio celebrado entre a Comissão de Direitos Humanos e

Minorias da Câmara dos Deputados e o Conselho Federal de Psicologia para

colaboração, pela autarquia, com a campanha Quem Financia a Baixaria é Contra a

Cidadania. Cumprimento ao Governo do Federal e ao jornal Folha de S.Paulo pelo

apoio à campanha. Conveniência da criação de órgão de controle social da televisão

no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a retirada dos 3

primeiros itens da Ordem do Dia.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Contestação a pronunciamento do

Deputado Jutahy Junior sobre a leviandade de declarações do Ministro da Justiça,

Márcio Thomaz Bastos, acerca de suposto conluio entre o Subprocurador da

República José Roberto Santoro e o ex-Senador José Serra para desestabilização

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Realização de audiência pública no

Senado Federal sobre a venda da EMBRATEL. Vantagens de aumento da
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concorrência no setor de telefonia fixa. Defesa de permanência da sede das

empresas Claro e EMBRATEL no Estado do Rio de Janeiro.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Resolução nº 140, de 2004,

da Mesa Diretora da Câmara dos Deputados, que cria funções na Comissão

Permanente de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 140, de 2004, que cria funções na Comissão Permanente de Meio

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado JOÃO ALFREDO (PT,

CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do Projeto de Resolução nº 140, de 2004.

Votação e aprovação da redação final.

Promulgação da resolução.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 99, de 2000, que denomina Plenário Deputado Florestan Fernandes a

sala de reuniões da Comissão de Educação, Cultura e Desporto da Câmara dos

Deputados.

Encerramento da discussão.
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Votação e aprovação do Projeto de Resolução nº 99, de 2000.

Votação e aprovação da redação final.

Promulgação da resolução.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  WALTER PINHEIRO (PT,

BA), NILSON MOURÃO (PT, AC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 2.852, de 2003, que convalida a Resolução nº 7, de 2002, do Senado Federal,

que unifica as tabelas de vencimentos básicos e os demais componentes da

estrutura remuneratória aplicável aos cargos de provimento efetivo integrantes do

Quadro de Pessoal do Senado Federal e de seus órgãos supervisionados, nos

termos do art. 17 da Resolução nº 9, de 1997, do Senado Federal.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ ROBERTO

ARRUDA (PFL, DF).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS ALBERTO LERÉIA

(PSDB, GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do Projeto de Lei nº 2.852, de 2003.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

criação de Comissão Externa destinada à averiguação dos efeitos provocados pela

seca na Região Sul e no Estado de Mato Grosso do Sul.

Apresentação de proposições:
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Homenagem póstuma ao ex-Deputado

Federal Florestan Fernandes.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Associação à homenagem póstuma

ao ex-Deputado Florestan Fernandes. Louvor ao Ministério do Desenvolvimento

Agrário pela implantação, no Estado do Ceará, de programa de assistência técnica e

extensão rural em áreas ocupadas pela população de menor poder aquisitivo, e do

projeto Arca das Letras sobre a possibilidade do acesso dos agricultores assentados

a bibliotecas. Agradecimento ao Coletivo de Direitos Humanos, Ecologia, Cultura e

Cidadania da cidade de Natal, Estado do Rio Grande do Norte, pela manifestação

confiante de não-acatamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de pedido de abertura

de inquérito contra o orador.

PAULO AFONSO (PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do 40º aniversário

da Revolução de 1964.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Testemunho do caráter

probo do Prefeito de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, Carlos Alberto da Cruz.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Morosidade do Governo

Federal na liberação de recursos para atendimento às populações atingidas pelas

chuvas na Região Nordeste, especialmente no Estado da Paraíba. Necessidade de

adoção, pelos Ministérios da Integração Nacional e das Cidades, de providências

acerca de informações incorretas sobre o número de moradias destruídas pelas

enchentes e sobre o desvio de alimentos destinados às famílias flageladas.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Conseqüências de

fenômenos climáticos nos Estados do Rio Grande do Sul e de Santa Catarina.

Documento encaminhado por comitê parlamentar ao Presidente da República a

respeito do assunto. Transcurso do 40º aniversário do golpe militar ocorrido no País.

Necessidade de esclarecimento à sociedade brasileira, pelo Ministro da Justiça,

Márcio Thomaz Bastos, da acusação de prática de conspiração política pelo

Ministério Público no tocante ao caso Waldomiro Diniz.
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Incoerência da decisão

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva de não antecipação do reajuste do salário

mínimo para o dia 1º de abril. Riscos da ocorrência de deflação no País.

Insensibilidade do Governo Federal para com o trabalhador.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP - Pela ordem) - Indício da existência de

articulação política para fragilização do Governo Federal. Natureza leviana das

acusações dirigidas contra o orador pelo Procurador da República Manoel Pastana.

Apoio à decisão do Procurador-Geral da República, Cláudio Lemos Fonteles, de

pedido de apuração da postura parcial do Subprocurador-Geral da República, José

Roberto Santoro, durante inquirição do contraventor Carlinhos Cachoeira.

PAULO KOBAYASHI (PSDB, SP) - Homenagem póstuma ao ex-Senador

Teotônio Vilela e ao ex-Governador Mário Covas ao ensejo do transcurso do 40º

aniversário do golpe militar.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Equívoco da centralização das políticas públicas

do ensino superior. Apelo ao Ministro da Educação, Tarso Genro, para reflexão

acerca dos resultados do Exame Nacional de Cursos. Defesa de concessão de

autonomia às universidades públicas no País.

ARY VANAZZI (PT, RS - Pela ordem) - Efeitos, na escalada de greves no

Estado do Rio Grande do Sul, da política do Governador Germano Rigotto de

concessão indiscriminada de isenção fiscal para grandes empreendimentos, em

detrimento do apoio a empresas de médio e pequeno porte.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Possibilidade de existência de interesses

políticos, com o objetivo de desestabilização do Governo Luiz Inácio Lula da Silva,

por trás da ação do Subprocurador-Geral da República José Roberto Santoro,

acusado de procedimento irregular depois da publicação, pela imprensa brasileira,

de um diálogo mantido por ele com o Sr. Carlos Cachoeira ao telefone.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Contumácia histórica dos ataques às

instituições democráticas do País. Impertinência das tentativas de desestabilização

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Realização da 3ª Conferência da Amazônia,

em Porto Velho, Estado de Rondônia.

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

informações ao Ministério do Meio Ambiente sobre a possibilidade da transformação

do IBAMA de Gerência Executiva II em Escritório Regional, em Santarém, Estado do

Pará.

 NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Maior empenho do setor

de segurança pública do Estado do Espírito Santo para elucidação do assassinato

do Juiz Alexandre Martins de Castro Filho. Anúncio da realização, na Assembléia

Legislativa do Estado do Espírito Santo, do primeiro seminário sobre a importância

do ensino profissionalizante.

PEDRO CHAVES (PMDB, GO - Pela ordem) - Audiência de Prefeitos de

Municípios do Estado de Goiás com o Ministro do Desenvolvimento Social e

Combate à Fome, Patrus Ananias, para reivindicação de apoio a programas sociais.

VALDENOR GUEDES (PSC, AP) - Dados do IBGE sobre o déficit

habitacional no País, sobretudo nas Regiões Norte e Nordeste. Celebração de

parceria entre o Governo do Estado do Amapá, o Ministério das Cidades e a Caixa

Econômica Federal para construção de casas populares no Município de Laranjal do

Jari.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Solicitação ao Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento, de recuperação e conclusão das obras da BR-158 entre os

Municípios de Redenção e Santana do Araguaia, Estado do Pará.

GERALDO THADEU (PPS, MG) - Crise da cafeicultura no Brasil e no mundo.

Ações da Frente Parlamentar do Café. Apresentação de sugestões para

desenvolvimento do setor cafeeiro.
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ROSE DE FREITAS (PMDB, ES) - Potencial nocividade à economia do

Estado do Espírito Santo de decisão do Conselho Administrativo de Defesa

Econômica proibitiva da aquisição da empresa Chocolates Garoto pela multinacional

alimentícia Nestlé. Defesa da promulgação de decreto legislativo para reversão do

julgamento do CADE. Contrariedade a parecer do IBAMA pela exclusão de áreas

marítimas capixabas de leilão de blocos para exploração de petróleo.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL) - Encontro entre Lideranças partidárias e

autoridades do Governo Federal para discussão dos rumos do País. Reafirmação da

integração do PL à base aliada do Governo. Implementação do Programa Leite das

Crianças em Municípios da Região Nordeste. Manutenção de compromisso do

Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, de liberação de recursos para

ampliação das pistas da Avenida Fernandes Lima, em Maceió, Estado de Alagoas.

Perspectiva de realização de obras infra-estruturais e de cunho social na Capital

alagoana.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Alto preço pago pelo País para

manutenção do Sistema de Vigilância da Amazônia — SIVAM. Dificuldades

impostas pelo Governo dos Estados Unidos da América para treinamento de

engenheiros militares brasileiros para operação de equipamentos de alta tecnologia.

Alerta sobre a necessidade da urgente regulação da Lei do Abate, pelo Congresso

Nacional, tendo em vista a recente condição imposta pelo governo daquele país

sobre o domínio do controle da tecnologia.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Como Líder) - Lançamento, pelo

Governo Federal, das diretrizes da política industrial, tecnológica e de comércio

exterior.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à Cruz

Vermelha Brasileira.

VIII - ENCERRAMENTO
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO SARNEY FILHO (PV, MA - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 019, REALIZADA EM 12 DE

MARÇO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Protesto do

Partido Verde contra o envio de tropas brasileiras ao Haiti. Solidariedade ao povo

espanhol pelos ataques terroristas em Madri.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NO

PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 024, REALIZADA EM 17

DE MARÇO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Reunião

entre o Presidente do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social,

Carlos Lessa, e a bancada do Nordeste.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP

- Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 031,

REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Agradecimento ao Deputado Inocêncio Oliveira pela vinda de

Parlamentares estrangeiros filiados à Confederação Parlamentar das Américas.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 032, REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Acerto da decisão da Presidência

de adiamento da votação da medida provisória proibitiva do funcionamento de jogos

de bingo no País.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 034, REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio do Ministro Nelson Jobim,

do Supremo Tribunal Federal, à criação do Conselho Nacional de Justiça.
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Considerações do magistrado acerca de propostas referentes à reforma do Poder

Judiciário.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 035, REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Baixo quorum verificado nas

sessões de debates. Anúncio de construção, por grupo árabe, de refinaria de

petróleo no Estado do Espírito Santo. Vantagens socioeconômicas decorrentes da

obra.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 037, REALIZADA EM 30 DE

MARÇO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Prejuízos

causados pelas chuvas à malha rodoviária do Estado do Maranhão. Urgência na

recuperação da BR-316.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE

EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 039,

REALIZADA EM 31 DE MARÇO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Caráter leviano de acusações feitas por Deputado petista ao ex-Senador

José Serra. Reafirmação da urgente necessidade de instauração de CPI para

investigação do caso Waldomiro Diniz.


